



Пресс-релиз

Москва, 25 сентября 2007 г.

**Группа компаний «КомпьюЛинк» открывает магистратуру
в МГУ им. М. В. Ломоносова**

Группа «КомпьюЛинк» и факультет вычислительной математики и кибернетики МГУ им. М. В. Ломоносова подписали соглашение о создании образовательных программ магистерской подготовки и профессиональной переподготовки на факультете ВМК при технологической и финансовой поддержке Группы компаний «КомпьюЛинк».

Магистратура открыта по специальности «Информационные системы управления предприятием» и будет осуществлять подготовку молодых специалистов в области ERP-систем. Кроме этого, будут созданы программы профессиональной переподготовки специалистов по специализациям «Сетевое и системное администрирование» и «Современные технологии разработки приложений». После успешного окончания учащиеся получают российский диплом МГУ государственного образца о высшем образовании.

В соответствии с подписанным соглашением Группа компаний «КомпьюЛинк» обязуется предоставить требуемое финансирование на развитие указанных программ, оказать необходимую технологическую поддержку. Соглашением также предусмотрено, что ряд дисциплин будет преподаваться практикующими специалистами Группы компаний «КомпьюЛинк», а студенты - проходить практику в компаниях Группы.

Выпускникам, показавшим высокие результаты в учебной и научной деятельности, будет предоставлена возможность реализовать свои профессиональные возможности в Группе компаний «КомпьюЛинк».

Председатель Совета директоров ГК «КомпьюЛинк» Сергей Сульгин комментирует событие: «КомпьюЛинк» занимает ведущие позиции на отечественном IT-рынке, и мы придаем большое значение социальной ответственности бизнеса. Не секрет, что на сегодняшний день российский рынок информационных технологий испытывает огромную нехватку квалифицированных специалистов. Для нас это не только очередной бизнес-проект, но и возможность обогатить российский интеллектуальный потенциал».

Декан факультета вычислительной математики и кибернетики академик РАН Евгений Моисеев видит в подписании соглашения с Группой компаний «КомпьюЛинк» начало нового этапа развития университетов: «Сотрудничество такого масштаба является беспрецедентным для российской системы высшего профессионального образования, когда коммерческая организация комплексно подходит к подготовке кадров, вкладывая деньги в обучение, предоставляя технологическую базу. Мы становимся свидетелями нового этапа развития университетов, когда благодаря поддержке компаний становится возможным готовить специалистов, ориентируясь на реальные потребности рынка».

Группа «КомпьюЛинк» - лидер российского рынка информационных технологий и консалтинга, предоставляющий клиентам полный спектр услуг по направлениям: универсальная системная интеграция, ИТ-консалтинг, построение корпоративных информационных систем для управления бизнесом; разработка и сопровождение программного обеспечения; внедрение и обслуживание распределенных вычислительных систем, платежных систем; ИТ-аутсорсинг и комплексное обслуживание ИТ-инфраструктуры предприятий; технологии обучения ИТ; специализированные решения и услуги для телекоммуникационных и сервисных компаний, банков, а также предприятий и организаций всех отраслей. Сеть сервисных центров охватывает более 130 городов России, представительства Группы «КомпьюЛинк» работают в Казахстане и в Украине.

Среди заказчиков Группы «КомпьюЛинк» - федеральные и региональные органы государственной власти РФ, крупный, средний и малый бизнес. На протяжении ряда лет компания входит в число наиболее профессиональных ИТ-компаний по результатам различных опросов, а ее топ-менеджеры признаются одними из наиболее влиятельных и авторитетных в отечественной сфере высоких технологий. Дополнительная информация: www.compulink.ru

Факультет вычислительной математики и кибернетики (ВМиК) Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова является ведущим учебным центром России по подготовке кадров в области фундаментальных исследований по прикладной математике, вычислительной математике, информатике и программированию. Декан - академик РАН Моисеев Евгений Иванович

За дополнительной информацией обращайтесь:

Ирина Семенова
Директор по маркетингу
Группа компаний «КомпьюЛинк»

Тел.: (495) 737-88-66 (доб. 89701)
E-mail: group@compulink.ru